

假日发生的事儿

无奈

防行人乱穿马路 推拉闸门都用上了

事发杭州,不过这个办法确实有效



防行人乱穿马路,杭州用上推拉闸门

“来! 绿灯,走喽!”随着协警一声叫喊,再用力推动身前的手动伸缩闸门,路口的行人随之蜂拥而出。在人行道前安装伸缩闸门,从而强制规范行人不闯红灯,这样的做法,在杭州街头可能还是头一次。

直击 用上推拉闸门 果然有效

前天中午开始,杭州延安路学士路口,装起两扇人工自动收缩闸门,闸门底部装有小轮子,斑马线红灯时,闸门拉长将人行道堵住。绿灯时,闸门推回,行人通行。

这个路口与西湖距离不过百米。北面是工商联和龙翔服饰城,游客和逛街市民在这里汇集,到处人挤人。

前天下午1点半,闸门并没使用。记者观察了十多分钟,没有一次行人遇红灯时能安静等待的,延

安路比较拥堵,车在人行道前排起长队,行人在车流中挤来挤去。

下午两点半,记者再次去了那个路口,几个戴“安全巡查员”红袖章的男人开始推拉闸门,一下子秩序井然。在记者采访的两个多小时里,闸门启用和不启用的反差真的很大。拉起闸门后,延安路上的机动车通行速度也快了不少。

前天,不仅延安路学士路口,临近的延安路平海路口、平海路东坡路口,也采取了类似措施。

声音 推拉闸门是个重体力活

在这个路口不远的延安路平海路口,各有两位协警拉着长约5米的绳子阻拦行人,绳子一头拴在绿化带铁栏杆上,一头握在协警手中。

一位当班协警说,拉绳子是从10月1日开始的,每天上午7点到岗,晚上8点后下班。没办法,那些闯红灯横穿马路的人,你喊破喉咙他都不听,一旦行人不顾红灯,整个延安路都会堵上,不得已只能用这种方法。

上城交警大队湖滨中队副队长苗军说,在路口安装闸门,在杭州是第一次,不过这只是十一长假期间的临时性措施,也是特殊时期的特殊措施,国庆长假结束,闸门就会被撤回,今后也不会推广。

苗军说,即使长假期间,闸门也不是全天候使用,一般视现场交通情况而定,只有在人流车流高峰的时候才会启用闸门。

苗军说,拉闸门和推拉闸门是个重体力活,前天两个协警在推拉四个小时后,回来累坏了。

“假设红绿灯的间隔是一分钟,一个小时就要推拉60次,连续推一下午,真是要累得腰酸背痛。”

一位姓傅的杭州老人说:“我们杭州的公交车,没有红绿灯的斑马线前都主动停下来,让我们行人先走,现在人行道前有红绿灯,我们怎么就不能遵守交通规则,让绿灯的公交车开得更顺畅点呢?”

据《都市快报》

意外 拉客到中途 马倒地死亡

事发深圳野生动物园,园方称马死于心脏衰竭

前日,深圳野生动物园一匹拖拉观光车辆的马走在上坡路上时,突然倒地,不到一分钟就死亡。事发时,马车上坐了四五位乘客。一些游客指称拉车的马是拉客太累死亡,园方则称解剖后发现马死于心脏衰竭,“与累无关”。

▶ 马倒地死亡



拉车的马倒在地上死了

前天下午3时半,游客时先生与家人来到野生动物园的两栖馆前,他看到了令他吃惊的一幕,一匹灰白色的拉车的马倒在地上,身上还套着缰绳套具,一辆三排座马车停在边上,马车上的乘客已经下车。

时先生走近,看到马双目睁着,嘴巴大张,嘴边的地面上有一摊白沫,身下有一摊液体,问了边上的人,得知马已经死亡。“那匹死的马瘦骨嶙峋,肋骨外露,看上去营养不良,很是可怜。”游客议论

纷纷,很多人都认为马是死于长时间拉客。

保安:马是累死的

现场几名保安告诉记者,马是拉客到中途死的,他们认为马是“累死的”,“一辆马车可能有几百斤重,关键是再加上乘客的重量,不停地拉,不停地拉,(即使是赶车的)人也会累的。”几名保安说,特别是过节的时候,马被安排在园中循环不停地拉客,“很快就崩溃了”。

园内的清洁工说,一般一辆车上可以坐四五位乘客,虽然票

价很贵,一个人坐着游览动物园一圈要五百块钱,但坐的人不少。

兽医:心脏病导致马死亡

野生动物园的一位负责人说,那匹马是死于心脏病,心脏衰竭,至于心脏衰竭是不是载客拉车太累引发?他予以否认,认为这“跟累无关”。这位负责人介绍,马拉车载客游览动物园的项目是私人承包。

动物园的一名兽医称,他们已经对马的尸体进行了解剖,证实是心脏病导致死亡,“心脏有出血点。”据《南方都市报》

痛心

男子高速发病 可惜路却堵着

“如果高速拥堵时大家不占用紧急停车道,这名年轻人是有救的。”前日上午,福州的林先生在朋友圈里,转发了这样一条信息,内容是关于南平一名男子在回家的高速路上突发哮喘,却遭遇救护车因应急车道被占用无法及时赶到,最后不幸身亡的悲剧。

林先生在朋友圈中转发的事情,发生在10月1日中午,福银高速福州往南平方向的洋中服务区附近。

据知情人士介绍,事件中的这名男子今年才34岁,1日上午和朋友一起从福州驱车回南平。在途经洋中服务区附近的时候,沿路车辆行驶十分缓慢,一些急不可耐的司机驾车占用了应急车道。而恰好这时候,这名男子的哮喘病发作了。发病后,男子的面色开始变得青紫,一旁的亲友立刻拨打了110和120求助。可是因为应急车道被占,加上堵车,救助力量没能及时赶到。据《东南快报》

土豪赠老同学 人手一部iPhone6

最近有两位宁波的朋友在微博上晒了他们的iPhone6新手机:

①随风而岸:2013年的苹果5,今年的苹果6,钱峰雷,感恩有你这么重情义的同学!

②胡伦伦1976:去年的苹果5,今年的苹果6,传奇在身边!感谢@钱峰雷!有你这样的同学是我们的福气!

这两位在微博上晒了一堆手机,而每一个手机的机盖背后都写着同样的字:“茅山中学92届”。

据记者了解,这两位网友是初中同学,毕业于宁波鄞州姜山镇茅山中学92届302班。

而他们同时又有一位共同的同学——钱峰雷,也就是网上被称为“钱多多”的那位,他曾经有各种大手笔的捐款,比如汶川地震、玉树地震、余姚水灾等,好多都是上千万的手笔,从宁波鄞州一次婚礼上给亲朋每人派发一万元现金开始,这两年关于他的传言就多了很多。

去年7月,茅山中学92届302班的同学们还在宁波某家五星级酒店开过一次同学会,钱同学也到场了,并给每位同学送了一台苹果5。

一位同学说,大概是苹果最近推新了吧,于是近日钱同学又给大家送来了最新款!而且不仅他们班,是整个年级段都有。

这位同学,前几天阿里巴巴在纽约上市时还和马云站在一起。

据钱峰雷自己在那次同学会之后发的一条微博可以看出,他其实是被学校劝退的。

据《都市快报》

天天出彩

体彩排列3(14268期)
中奖号码: 7 4 0
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 2877注 1040元
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 7021注 173元

体彩排列5(14268期)
中奖号码: 7 4 0 6 7
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 15注 10000元

体彩7位数(14153期)
中奖号码: 8 0 7 7 9 6 6
奖等 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 1注 45318元

福彩“七乐彩”(2014116期)
中奖号码: 1 6 8 1 0 1 9 2 1 2 7
特别号码: 14
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 3注 630435元

福彩3D游戏(2014268期)
中奖号码: 6 2 1
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 113注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 222注 173元

福彩15选5(2014268期)
中奖号码: 8 1 1 1 2 1 3 1 4
特别奖 297注 5523元
一等奖 297注 1047元

足彩4场进球游戏(14153期)
开奖结果: 03021120
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 51注 8381元

足彩6场半全场胜负游戏(14146期)
开奖结果: 000100113133
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

足彩“胜负游戏”附加玩法“任选9场”(14137期)
中奖结果: 10110331313133
奖等 中奖注数 每注奖额
任选9场 11451注 971元

足彩胜负游戏(14137期)
开奖结果: 10110331313133
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 42注 170380元

体彩鸡毛信

玩“金玉满堂”
中1000送iPad mini

即日起至10月19日,凡购买体彩顶呱刮“金玉满堂”,单张彩票中奖金额达1000元及以上,并于2014年10月20日17:00前兑奖者,可获赠iPad mini一台!欢迎至省内体彩站点咨询参与!(苏环)